Racionalni ¢islo 0.3 vyjadiené jako zlomek v zédkladnim tvaru mé v ¢itateli ¢islo

(A)1 (B)3 (C)5 (D)2 (E) jind odpoved

Je dano S-ciferné éislo 26 379824, Aby bylo toto ¢islo délitelné 12, musi se cifra @ rovnat

(A)4  (B)0 (€)1 (D)8 (B) jina odpoved
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(E) Nelze zjednodusit na zadny z uvedenych.
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Vyraz — + lze upravit na tvar:
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(A) -1 (B) 1 (C) 2v2 -1 (D) 2v2+1

(E) Nelze upravit na zadny z uvedenych tvart.

Hodnota nsn(12,20) — NSD(78,96) je rovna
(A) 37 (B) 54 (C) 57 (D) 62 (E) jina odpoved

Zjednoduste:
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